

馬上就要回中國了，心里真有點激动。4年半沒有回家，這次回家是趕在清明去安葬母親。緣與情，圓夢與家園：改變世界從愛出發，60歲的我，心變得很輕，因為我非常幸運……

自 2023 年 3 月伊利華報在市政府大廳慶祝 20 周年以後，我也榮幸在 2023 年和 2024 年被香港和美國華人雜誌選為封面人物，我感恩那些一直鼓勵我的人，我萬分感謝《華人》雜誌總編劉麗容女士這位高人貴人改變了伊利華報想改行的命運，我們偶然相遇，而她的精神更讓我感動，她都過了 70 歲，購買和接力聖地亞哥的華人報紙和雜誌，讓我能成為美國第一本《華人》雜誌的封面人物(270 期)……感恩感謝她，讓我繼續前行……

還有冰凌先生，我們認識 10 多年來一直合作，他總是不放手的拉着我一起走過困境。

我深知這一切的成就不只是我們的堅持，所有發生的事情像是冥冥之中安排好的一切，人的學習和努力，目的就是希望能夠成為更好的自己。

人的方向目的就是讓自己的靈魂與大自然交接，我認知我們頭頂三尺有神靈，最近朋友中國著名畫家冷軍給我的一段話讓我大開腦洞，他比喻靈魂是駕車的司機，車就是肉身，同車的就是一些副靈。副靈往往比主靈境界還高，許多修行人修的並非自己主靈，而是其中的一個副靈。人的很多能力並不來自主靈，副靈、法器都起作用。

人的個人世間努力沒有什麼大用，只有不斷感恩，迎

偶然相遇 活出自己



得上蒼的保護和加持，獲得靈性物質或法器才能取得世間的成就。當然世間成就也不是人生的最終目標，還債和修正自己，與宇宙同化，返本歸真，重新做回靈生，才是終極目標。

冷軍的話不得不讓我想去思考：今天我們的 AI 人工智能已經快把機器人做成 140 左右的智能了，那麼未來我們的人又會去哪里呢？在這個動盪的年代，世界需要改變需要復興。而我發現很多機會都是在朦朧中誕生，在清晰中抓住機會，一個人跨界需要學習，區塊鏈需要用心！是眼光和速度決定你的成績！人都是一樣的，但是才能、聰明和智慧不同，導致有的人一事無成。

我再次感謝劉麗容教授冰凌先生他們給

我提供一個窗口，讓更多人瞭解伊利華報瞭解我。

劉麗容她在致讀者朋友中寫道：

親愛的讀者朋友們，歡迎龍年的一開始就有許多重大事

件的發生，尤喜有悲，就讓本期雜誌帶你略知一

二。

本期的封面人物浦瑛，就像翱翔天際的蒲公英一般，始終充滿燭燭的微笑。1991 年自上海黃浦江畔飄洋過海到美國的伊利湖畔，2002 年 11 月創辦《伊利華報》，2023 年歡慶創刊 20 周年。在美國生活 30 年的三分之二奉獻給《伊利華報》，這就像她第三個孩子一樣的寶貝。在她細心呵護照料下，該報刊成為美國俄亥俄州數一數二的，不僅搭建其俄洲及周邊社區華人的交流平臺，也為華文文學提供了刊登之處。弘揚中華文化，但這一切都是偶然的，浦瑛並

不是相關報業和文學系畢業的，而是憑着怎麼樣的心境及努力讓自己及《伊利華報》走到這樣的境界，就讓《華人》雜誌通過專訪，一一抽絲剝繭給讀者們。請您關注：www.wechineseus.com We Chinese in American. The first and Only Chinese people Magazine in U.S.A

浦瑛，你就是風！你就是火！

冰凌
怎形容浦瑛呢？一定要用兩句像詩的句子——你像風！你像火！

浦瑛走路，婀娜啦啦，一陣疾

浦瑛，你就是風！你就是火！



在美國改造自己



各個組織高度團結，並致力于使活動取得成功的合作精神，令人很受鼓勵。這個活動會在亞裔傳統月舉行，市長辦公室的 Chia-mei Chen 也出席了午餐會，並且願意向亞裔族裔推廣 Sight，通過電影促進和慶祝亞裔各族裔所做的貢獻。

浦瑛社長表示，3 月 22 日在當地宣傳該活動並確保 5 月

24 日在影院獲得大量觀眾對於其成功至關重要，利用社交媒体、當地報紙、社區公告板和口碑等各種渠道可以幫助有效地傳播信息。

總體而言，Sight 電影是一個很好的機會通過“講述我們的故事”活動來慶祝亞裔美國人的傳統並展示華人移民的經歷，帶動鼓勵華二代。

Sight 電影自從去年

勇敢的王醫生接受了幫助失明孤兒這一看似不可能的挑戰。他必須與自己痛苦的過去和解，並面對嚴酷的現實，在這個過程中，他學到了生活中比了肉眼看見更重要的是需要心靈的光明。

在生活里，王明旭醫生是世界最大的眼科集團愛爾眼科醫院美國部分的 CEO，美國邁阿密大學醫學院臨床教授以及王明旭視力復明基金會創始人。王博士撰寫了 10 本英文原著眼科教科書（7 本翻譯成了中文），他發明羊膜隱型眼鏡（被全世界廣泛運用），完成了世界第一例激光人工角膜手術，並發表了 120 多篇學術論文（其中包括以第一作者發表在國際最有權威的自然雜誌上）。王博士做了 5 萬多例激光眼科手術（其中包括 4 千多個醫生），他的病人來自於美國 40 幾個州以及全世界 55 個國家。王博士獲得了美國眼科協會成就獎以及美國華人醫學會終身成就獎。



在個人信仰方面，王明旭醫生在中國是無神論者，後來在哈佛大學學習期間，通過和哈佛教授的交流和思考眼眼睛的獨特性中，意識到世界是一個創造主的。在後來的生活經歷中，他通過學習聖經以及和虔誠的基督徒的學習，他認識到自己作為知識分子的清高和驕傲，以及自我為中心是聖經中所說的“sin”，他決定“悔改”，接受了耶穌的赦免，接受耶穌作為他的救主和生命的主，成為一名基督徒。

他在巡演過程中，多次講到信仰耶穌給他生命帶來的改變：1. 讓他的生命從此“偶然隨機”到了有生命的意義，那就是為上帝而活。他在到禱告中，聽到神對他的呼召，讓他服侍那些“最需要幫助”的盲童孤兒。2. 他接受了耶穌以後，他不會再黑暗中行走，他通過耶穌得到了永恆的生命。3. 作爲基督徒，不是立地成佛，而是一生要修爲，跟隨上帝，改變老我的過程。在巡演的過程中，有很多慕道友因爲他的見證決定成爲基督徒，從屬靈的黑暗中走入光明。王明旭醫生除了在醫學方面幫助病人，也在個人意義上給他人帶來了亮光。

因緣分，王醫生結識了俄亥俄伊利華報社長和電影 host，也因爲上帝的帶領，各城市的組織成爲 Sight 電影在俄亥俄的天使。在 3 月 22-24 日把王醫生和 Sight 帶到本州，因爲天使工作室，5 月 24 日全國的都有機會認識一位杰出的華人移民和中國人勤勞、刻苦、孝順、父母的傳統。

伊利華報做了幾次真實的王明旭醫生的故事，王醫生和所有移民一樣努力自強，他的成功有着華人刻苦耕耘的精神，他的發明創造讓世界人民享受他的成果，華人朋友們，時時地和人，王醫生是代表我們全球華人共同的聲音，上帝面前，我們是姊妹兄弟，一家人，這緣和情是華夏民族的根。



2024 年 3 月 2 日，克利夫蘭著名華人 Johnny Wu 拍攝的電影《Bullets, Brothers and Blood VIP》首映活動在 Lakeshore 電影院播放，吸引無數嘉賓，克利夫蘭當了 16 年的市長 Frank Jackson 和朋友一起來也參加當晚首映現場，記得上次 Johnny 的電影他也是全程觀摩，可見這位老市長對他市民的關心和支持。



Johnny K. Wu 是一位屢獲殊榮的獨立電影製片人，他曾幫助伊利華報做了三期編輯工作，他對電影有夢想，始終保持他的初心。他是克利夫蘭亞洲節的領袖之一，同時他也是世界日（洛克菲勒公園）主席，2024 年，他被 clevelandpeople.com 授予 The 2024 Class of the Cleveland International Hall of Fame 獎譽。

Johnny 居住在俄亥俄州克利夫蘭。他最近有兩部電影——《武俠 2 密碼》(2019 年)和《武林：社會》(2021 年)——背景設定在反烏托邦的未來，並且嚴重依賴動作。《子彈、兄弟與鮮血》以當代背景為特色，更有趣的是講述一個引人入勝的故事，不僅僅只是上演武術的打斗場面。

當晚播放的電影《子彈、兄弟與鮮血》是在俄亥俄州東北部各地與當地演員、藝術家和技術人員一起拍攝的。在为期 10 天的拍攝中，Johnny 就地取材，在克利夫蘭市中心、亞洲城、斯拉夫村以及帕爾馬、歐柏林和門托湖拍攝了場景。從 Johnny 的電影聯想到《伊利華報》的命運，我感恩多年來朋友和廣告客戶的大力支持，讀者朋友對伊利華報的喜愛，讓我們克服重重困難走到今天。

Movie Premiere: "Bullets, Brothers and Blood"

The audience's reaction was a crucial measure of the film's impact. As the lights dimmed and the action unfolded, the crowd was treated to a narrative woven with drama and thrills, characteristic of Wu's filmmaking style. The audience was engrossed by the gripping storyline and the well-choreographed action sequences, featuring Jerry Sur, Matt Kane, Vernard Adams, and Martin Carlton, as well as strong acting performances from Shannon Ahlstrand, Hussein Hassan, and An gel Reed.

The response from the attendees was a mix of admiration for the technical execution and the storytelling prowess. Wu's ability to create a compelling action movie on an indie budget resonated with the audience, who appreciated the local talent and the Cleveland-based filming locations.

"Bullets, Brothers and Blood" not only showcased Johnny K. Wu's tenacity as a filmmaker but also highlighted the vibrant independent film community in Cleveland. The premiere was a celebration of local talent and a testament to the power of collaborative filmmaking, leaving the audience both entertained and impressed.

photography from Discovery Photo, as well as interview outlets such as tv20, the red carpet emulated the excitement of a Hollywood film.



伊利華報從 2022 年開始得到 Midtown 對我們的關心，現在還有 Small Business Development Center. The Unban League of Greater Cleveland 社區伸出援助之手幫助解決伊利華報財務問題，雖然現在還沒有結果，但我已經很感謝其他族裔社團對我們的關注。

在今天社會動蕩不確定，人與人之間還在互相鼓勵互相幫助理解包容，真的讓我非常感動。作爲一個來美國 30 多年的移民，雖然美國已經不同于當年我們來的時候，疫情給人們留下深刻陰影，但由於科技的發展，我們只要帶着感恩與感激來對待自己對待別人，相信我們的夢想會早日實現。

目前美國政府也採用了不同語言來幫助百姓擺脫各種詐騙，同時百姓也要提高覺悟，不要受騙上當，我們還得小心謹慎，不要把這些事情當成小事，受騙上當會給人們造成身心健康，留



3 月 5 日 Cuyahoga County Department of Consumer Affairs and founder of Scam Squad 組織媒體零距離探訪聯邦律師、社區領導和 FBI 人員（感謝 FBI 在伊利華報做廣告），世界科技發展迅速，詐騙在全球蔓延，目前全球詐騙集團龐大，有百萬的受害者，財產高達 10 億，科技的發達讓騙子可以在全球詐騙，騙子通過電話、email、Text message 還有微信來詐騙現金、gift card，和 a big coin。

如果您注意到附近有警車和警務人員，請保持冷靜，因爲警方正在積極處理此事。如果您發現任何可疑情況，請馬上撥打 911。如果您有關於此事件的任何信息，或者您自己的車輛或您認識的人的車輛受到損壞，請及時通知第 3 區警察局。第 3 區警察局郵箱如下：Robert Tucker, rtucker@clevelandohio.gov; R'Tucker@clevelandohio.gov; Tim Maffo-Judd, TMaffo-Judd@clevelandohio.gov; John Kubas, JKubas@clevelandohio.gov 請大家注意安全，保護好自己和家人。



盜電視是內部設施的人作案，他們會儘快處理。同時，警察也表示天然寺安全防範格級做得非常好。

衆所周知，克利夫蘭的警察不如，如果不是槍殺案，警察不一定馬上就到出發事故地點。還是我們大家小心注意保護自己。

就在 3 月 5 日，East 38th Street 與 Payne Avenue 交匯處發生事件。大約凌晨 1 點，有數聲槍響，造成多輛車受損。未有人受傷，第三區警察局目前正在進行調查。

如果您注意到附近有警車和警務人員，請保持冷靜，因爲警方正在積極處理此事。如果您發現任何可疑情況，請馬上撥打 911。如果您有關於此事件的任何信息，或者您自己的車輛或您認識的人的車輛受到損壞，請及時通知第 3 區警察局。第 3 區警察局郵箱如下：Robert Tucker, rtucker@clevelandohio.gov; R'Tucker@clevelandohio.gov; Tim Maffo-Judd, TMaffo-Judd@clevelandohio.gov; John Kubas, JKubas@clevelandohio.gov 請大家注意安全，保護好自己和家人。

